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(2) 1 No!
B ) = e"=z (x>0)
o 0

— 1
lim M — lim Zef =0
x—0+4+0 x z—0+0
lim

1@ =10
z—0—-0

VLS x—OTﬁft H[EeT, £/(0) = 0.
[AlARIC L“C F70) = fA0) == fMO)=---=0

> o n' =0(z €R)
n=0 '
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—Ji, 2> 07%51F, f(z)=e = £0
£oT, f(z) & z =0 T Taylor EFAT]HE.

4 $RE

EFE( R - T AmRER)
an(an, € R)
S={ann e N} F RICERET S, VEe N ITWLT, Sy ={ann >k} £EBL.
S§D8 D855
H SLE EICER DT, sup S, =ap & BX.
ay >0z 2 a3 > -+
< A{ag} BTTICHERRGS
{ap} BIHRT %, n@oan = lim ap LEERT 5.
cA{ag} BWTICAER TR WSS
lim a, = —oco LEHT 5.

(St EI R TAVBACI, T a, = 00 LEETS.)
lim a, b FAKRICEFET 2 (sup Z inf IT£2Z 3).
i, % 550 0, 0 LB, lim 0, 250 0,0 FRIBE 03
Wan=(-)"atd)

k=2m oDt Z

a, = sup Sy =sup{(-1)"(1+ L)jn >k} =1+ 1
k=2m+10Dt &

@ =1+ iy

lim ag =1

k—o00

FREIC, lim a, = —1

— n—oo

ASUSS

(1)inf S, = ar < ar < @ = sup Sk

(2) lim a, < lim a,
n—00 n—oo
fir

lim a, =a € R <

n— 00

(Ve >0z LT, AINENDBFELT, n> N BolE, ap —a<ce¢
)

(2)Ve > 0ICNL T, a—e < a, &b n WRMEFTES 5.

i

(=)

VeZ 1 DEET 5,

leIEOTk:ai D, AINENDPHFELT E>NLZOF,a—e<ar<a+e
ap <ar &V, k> N7%503,
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ar <ar <a+e(l)lF0K. O
a—k<ap=supSrp&D,a—kix S, D LEFRTIZR,
Ing > kBFEL T a—k < ay,

k—o00oDEZE, np—oo &£27TC,

a—k <ap,

Y75 g BEBMEGAET 5. (2) 1Z0K. O

(<)

Ve>0% 1D[EET 5.

(1) £, INENDVEEL T n>N %ol an <a+ek>N %51,
ay =supSg > a+e

2)&h,a—e<ay tk?

ny<ng <--- ,klig)lonkzoo

EBRDLDVEET 5.

Vk e NIz LT,

a—¢e<ap, <anp, <ag

a—e¢ < lim ag < lim a,

k—o0 n—00
PMEED, a—e< lim a,. O
n—oo

S

lim a, =a < lim a, = lim a, =«
n— oo n—oo n—oo
- T )

= SOMEEH )

EH (Cauchy DILHZEM:)
{a,} PR T 2 © Velc W LT, AN e NDFEEL T, nym > N B 61, |ay —am| <€

(=) »ATA

(€)Wex—2[ET 5. IN e NDPFEELT, n,m > N %613, |a, —an| <e

Yn > N IZRL T,

ay —€ < ap <ay +e(m=N DEH)

k> N %2513,

ar =sup{apn >k >N} <any+e

ap =inf{a,n >k > N} >an —¢

lim a, = lim a; < a, +¢

n—oo n—oo

lim a, = lim a; > a, — ¢

n—00 n—oo

| im a, — lim a,| < 2¢

n—00 n— 00

e>0RTEEF-72DT, lim a, = lim a,
n—oo n—o00

£, {an)} BIGHT 5.
O lim a,, lim a, dHICEEET S (00, —00 22b LIt \1). lim a, 3fFAET 2 L3RS 20,

n—oo n—oo n—oo
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R

=)
Zan:ao+al+...

n=0

n
Sn:ZaTL:a0+a1+"'+an
k=

0
9]

S anh T 5. G {S,} DU 5.

n=0

ZDLE,

Zan: lim S,

n—0 n—oo

LEET S,

il

reR,|rl <1

Zr"=1+r+r2+~-~

n=0 L

Sp=1+474 =150

. 1 — . 1

L i

i

Zaniﬁﬂy%@‘%.é ILm a, =0

n=0

MEEEDE, lm a, #0= ) a, BICKL &,
n—oo "0

Ap+1 = Sn—i—l - Sn(Sn =ap+---+ an)

lim ap41 = lim (S, +1—-5,)= lim S,+; — lim S, =0.0
n— o0 n—oo n— o0 n—oo

2

> an IS 5. RES D lan| BURET 5. (& {S)} 2UHT B (S, = |ao| + - + |an]).)
n=0 n=0

SERI

FETINR = IR

Zanz‘zs‘m%a‘% & ST 2 o Velc LT, IN e NDBEEL T, Vm >Vn > N IZx L <,
n=0

|ang1] + -+ |am| = |Sm — Sn| < e
|ant1 + -t am| <lapga] + o+ lam| &0, (ZAAFR)
HERINHR = IR O

MNOR = HRIR 3R D 327 e,
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i

IN € N fFEL T,
0 < |an| < b,(¥n > N)
iﬁi?%.:@é%,

D bR =) a RIS 5.

n=0 n=0

cn = lan| + langi| + -+ anin
o0

L5 {en} PIBRTHUL, ) a, EHERIGE,

n=0
n+N (%)

cn < Zka Zbk<oo

k=N k=N -
#ﬁ, Cnt+1 — Cp = ‘aN+n+1‘ Z 0 tﬁ@?, Cp, 0i$§)ﬁi§ﬂﬂ,
HERHEM T EIcE R 2 EBSNZIER T 2 DT, ¢, 30T %, O

7E ! 1(Chauchy-Hadamard O¥IE )
r= h?n Vel L EBX.
r<l=Y an FHOIGHT 5,

n=0

r< =) a, BIURL &,

n=0
EP 2(d’Alembert OHIEE)
lan| > 0(Vn € N)

r:@@|2“¢ﬁﬁﬁia&ﬁ%¢a
torE,

T<1é§2%@ﬁﬂﬂ%75
n=0

r<l= Za,ﬂiﬂi?ﬁbf:‘ﬂ.
n=0

VR

(1) EHL 218BVT, r=1 0k SRIEZHETE 2L (WHLAVLEBALT 28805 2).
(2)

TP = WM 5, r OFEDIEME,

TR 2 = A2 BEDWE N, r DFEIRDAL A,

EF 1 DFH
lim ¥ lan| =r
n— oo

&

(a)Ve > 01 LT, IN e NBFEL T, n > N %513, Van| <r+¢
»o

(b)Ve > 01T LT, r—e < V]an| &% 5 n DWIREAET 5.
r<lotx
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r4+e<ltZBe>0%12MEET 3.
(a) &b, AINeNDFELT, n> N %51,
Ylan| <r+e< 1 Wiz nFL T,

lan| < (r+e)"
= i lan] < i(r—&—s)”

n=0 n=0
i(r—i—s)”bi Ir+el <1 XDIORT 3,
n=0
FeDMED 5, i la, | FINHT %, O
r>ioex

r—e>1&%%e>0%1DMEET S,
(b) &0, r—e< "/lan,|
ny<ng <--- ler{:Onk:m
&7 2 HIRBO np 3l %
W% n T 5 L,
(r—e)™ <|an,|
(r—e) = ook — o0)
£-7C, lim a, #0
e
WS, > a, FINR LA, O

[==3=—=% n=0
JEFR

R= sup{|a:|’ Z anm"ﬁi‘lm%ﬁ“%}
n=0

R % Z apx" DY LS |
n=0
F(EH 1, 2 DR)

Vr = Tim Jan] £ 5< &,
n—oo

—~

o0

1
Z apx" DR = -
n=0
(2) lim \%\ DET 3 LGE, vk r EBLL,
Z apx" DR = %
n=0

r=o0 D& FPCRFE=0
r=0D& ZPCRF¥EE= o
(1) DBERT)

T %Y apa™ MY 5. lim {/|anz| = ( lim {/|an|)|z] = ||

n=0

rlz| < 1(e |z < 1) = Zanm"%ﬁﬂi%@‘%.
n=0
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rlzl > 1(e |z > L :ﬁE}M TR L 7w,

koT, apx "@W%iﬁx—% O
il

03 B

|an+1| —

2n+1

(”’2)2 ‘ =201 2)? = 2(n — o0)

n

S 2 ok,
n

n=0
oo

23 2

n=1

)1 (n =m3)
"o (zom

1 (n=m?
V lan| =
0 (% ofth)

li_im Vlan| = klim sup{ {/|an||n > k} = klim 1=1
S o OIHCER I 1
n=1
COREMAE, TAT— }: Lo ok T % 5.
ERE
I [ a a} — R Ok
(1) f 747—§%f§5au@e&u
(@)f D74 7— ff&yﬂlz 20 e
R =

T il \/‘ 70
2| < B 75514 Z f m AT B

n= O
oo f ’ﬂ
2; m "(|z| < )

%50
/ =3 PO a1 ) <
oy ﬂ>@
f@ﬂ—ggm_lﬂ 2| <)
WA & HERHINER T % ((3) 13kaA).
1

y = arctanz
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xr = tany

dy _ 2. 1
dy — CosTy =

T+22
dr _ 1
dy ~ cos?y
ﬁ:1+m+x2+...|x|<l
x 12 — 22 %R,
ﬁ:17x2+x4f...+(f1)nx2n+...
o1 1 1 - 1
arctanx:/o mdt:x—gx?’—i—gx"—---(—1)"mx2n+l+---(|x|<1)

arctanx @ x = 0 T Taylor JEEH.

5 2 EHEBDMD

R? = {z,ylz,y € R}

P =(a,b),Q = (¢,d)

WP ERQOEHE d(P,Q) =+/(c—a)? + (d—b2)
P, = (an,by)

P, = P(n — ) gat

"d(P,, P) = 0(n — o)

or

lim Pn:P(g’an%abn%b(n—)oo)
n—oo

—h

U c RERDES

f:U—=R

ex)

U=(z,y)la®+y* <1

fla,y) = 1 —a? —y?

S

(I1i§gpf(x, =A% L P.=Ptu%k5%, FEOLEH (P} IcHLT,
lm f(P) = A(R#L, P, e U)

S Vel R LT, JOHEEL T,

d(P, (z,y)) < 6% 512, |f(z,y) — Al < e
(PADEDEHICHFS T —EDMEICED )

-1 ZBOGES

AL =Ae I Je) = s =4
a ~NDEIE ST 2D,

2 EBOGGS

P ADIET E IR B 5.

&

P cUf HP i
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L dim f(x,y) = f(P)
(z,y)—=P )
VP e U T f h58ifise 512, fI1ddifE w9,

#l

ﬂxw‘{mﬁ% (=) #(0.0)

0 ((z,y) =(0,0))
lim @, =0 & 7% 3800 2, %2 5. (2, #0)
1

ex)ry = o

P, = (zn,2,) = (0,0)(n = 0)
F(Py) = &5 =1 5 L 4 £(0,0)(n — )
£ oT, fIFE R TAHTE,

EH

D C R A

DosEh S

()VP € DXL, 30 > 02 FfEL T, Bs(P) D> D

i)

(2)VPYQ € D IZxt L, P,Q ZFERNEMD, D WITHHET 5.
(1) = BR Eosiida ke,

et

DC R f: D — R(a,b) € D

f D (a,b) TO x ICBIT 2R REE LT,

9 (a,b)(fola,b) £ 6H<.) = lim f(z,0) = f(a,0)
(= b ERALT, floh) & o O L EHEHE 575 Uit 20 ¢ — a TORBRK)
f 93 (a,b) T @ CBIL TR TR S 9L (a,b) DEEET 5.
8L(a,b), fy(a,b) bIIBICERT 5.

]

fla,y) = 22 + 22y% + 32

f(1,2) Z315HT 5%,

F(z)= f(z,2) =2>+8x+8 t&X.

! 2x + 8

= F'(1) = 10

!

z)

(
(1

:a
)
N~—

b

V(a,b) € DIEBVT, fhz KL CTRMS TS S & X
fe:D =R foxICBET 2 REREK

(% :D—>R)
FOCHR S fo, f,5E IS
HE

1 ZBEBOLG Mol = i
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C 2 BHBIH OB RO TTRE = MR D Y
1

fay) = { ap (@) 7 0.0)

0 ((z,y) = (0,0))
£ (0,0) THFETIR AL,

F(z) = f(z,0) =0F'(z) =0 kD,
f2(0,0) = F'(0) =0
)=0

fy(0,0 =
foDx I LR TRz & &, ZORERK%E,
e _ °f

Oz —fgcx:w
F,0y B L CIRBG TR & %, 2 o fMuiisce,

Ofs = fouy = ’f
oy ~— JTY T Jyox

= X

f: D — R(D C R*#i)

flz,y) f DRI TIRE < f 2%z, y M5B L TIRM mee

b L, fOMREIRER SIS,

fo: D = R(a,b) — fo(a,b)

(% :D = R)

fy: D= R(a,b) — fy(a,b)

Insz fOREREBE ),

S L, fo, fyRBTREZ 51X, 206 ORERIEZ f D% 2 KERH L ).

%_821”_]0
By — 0y — Juy

Ofs _ O*f _

9y — 0z — fzm
O — O _ f

oy ~— Oyoxr ~ JTY

(z TR L Th 5 y THGY)
ofy _ 9°f —f

ox ~— Oxoy ~— JYT

(y THGT L T 6 o THY)

#

h — f(0
10,
h”—y
. yh2+y2
= =
=Y
facy(oao) =-1 .
h™—y
_ o S h) = f(2,0) . haiays
o= (00 =l = =
=z
fy2(0,0) =1
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Jay(0,0) #y2 (0,0)

T

[HCHh & fIF 2BRMTRE  (f, fo, [y PRI TTRET, | @ 2 RUUT OBBIEIE 4> Coiie)
fiil

6 =W

oy AIRE = JfE 13K D 327 e

WO ARE = il (3D 32D

1 ZBDGE

y= f(x) D3z = a THITHIHE

S aDHYT f(x) = fla) + Az —a) + B(z)(z —a) £HIT 3.

7L, ARER, Blda D) TERINBET 2 = a THifi B(a) =0

LA=L0) _ fia) (z #0)

0 (r=a)

fldz=a THIVRET, B(z) 32 =a CTHf

B(z)(x —a) = f(z) = f(a) = f'(a)(x —a)

&0,

f(x) = fla) + f'(a)(x — a) + B(x)(x —a)

f@)—f(a) _ Al@—a)+B(z)(z—a) _ A+ B(z) = A(z — a)

B(z) =

lim L&) =@ _ BDOT, f(r)d z=a THITH.
Tr—ra Tr—a

2 ZBRDOYE

EF

def

f=f(z,y) 2 (a,b) TEMITEE S

(0,) DHY T, f(r,y) = fla,b) + Az — a) + Bly - b) + Cla, (e, ), (a,1)
EET 3.

72721, A, B \ZEH.

C(z,y) 1& (a,b) DD TERS NLBIET (a,b) THfE

C(a,b) =0

d((z,y), (a,0)) = /(z — a)? + (y — b)?

(a,b) DY T = 3ISWHIEL T, V(x,y) € Bs(a,b) = {Q € R?|d(Q(a, b)) < 6} LT

S (a,b) TRMITRE = 1% (a,b) TRHI T A= f.(a,b),B = f,(a,b)
S(a,b) TEMOTVRE = f 3 (a,b) THIfE

('1)y =bt753,
f(z,0) = f(a,b) + A(z — a) + C(z,b)|x — a
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fm @Y =S A@ma)FC@hE=a) 4y o) = A

z—a+0 Tr—a r—a+0 r—a r—a+0

Ak,

L @b~ fab)
r—a—0 xr—a
i L2~ Ja) _

SED, FUE (a,h) T B L TIRBSTTRET A = fu(a,b)

(2)[f(z,y) — fla,b)| = [A(z — a) + By — b) + C(z,y)d((x,y), (a,b))| = 0(x — a y = b)
£ oT, flZ (a,b) THlfE,

2

f: D — R(D C R*#iH)

F 95 CHR = V(a,b) € DKL, f I (a,b) TREITHE.

=A

f 2% (a,b) TEMI TG

< fla+s,b+t) = f(a,b) + As + Bt + C(s,t)Vs% + t2
fla+s,b+1t)— fla,b+t) + fla,b+1t) — f(a,b)
THEDOER LY,

HatsbtD-Jlabth) — ¢ (g 4 05,0+ ¢)(0 < 30 < 1)
Habt)=J(@b) — 1 (a,b+ +6'1)(0 < 3¢’ < 1)
fola+0s,b+1t) — fr(a,b) = u(s,t)

fy=(a,b+0't) — fy(a,b) =v(t) EBL.

Clot) { HELLO ((s,1) # (0,0)
0 ((s,t) = (0,0))
fla+s,b+1t)— f(a,b) =sfe(a+0s,b+1t)+tfy(a+b+6t) = fr(a,b)s+ fy(a,b)t + su(s,t) + tv(t)
Ja, fy 38R DT, C(s,t) bk, £>C, f(z) 13 (a,b) TEBIHE.
TEFR
Foongl S iz n BB TTEET £ O n RGBS 4 i,
[ D% n— 1 XEEBBUE CHik = it
[D3C ik < f 13 n BRI PTRE T n KB T OIRERIEUE I~ Tl
Tf 08 C*e = fuy = fyad &V,
Tf 3 CPil7e 51, n KU T ORRERBICOWT, o,y TR T 2 IS 20
B
f3CoMI5 008, foey = faye = fyua

7 BRREBOREHED

1 ZBO%G

f(z) z D18 CHRBI%
x=p(t) t D1 LB

= flo(t)t D 1% CHBI%

a _ df dz
dt — dx dt
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i f(z,y)ey D 2 25 CHREIE
z=p(t)y=(t)

= fp(t), (1)) & t D 125 CLHlBI%T

df _ 0f du 0 dy
dt — Ox dt Oy dt
lim

f(@(t)v ¢(t)) — f(@(c)ﬂ/’(c)) %’_’ﬁ’,ﬁj‘é

HilE[ > 7z NH%EJ: b

{ p(t) — ple) = ()t — ¢) + A)(t — )
W(t) — b(e) = ¥'()(t — &) + B#)(t — )

t) i3 t=c Tk A(c)=0

t)\dt=cTHEfii Bc)=0

IEMTVRE T DT,

(£),%(1)) — F((e), $(e))

A

&E/—\

= =

(

I
- €

Clep(t), (1)) 1 t = ¢ THFET C(p(c),
Fle(®),9() = f(w(e),9(e)) = (t = e){

%y) x,y D 28 CHREI%

= p(u,v) y = ¥(u,v)u,v D 2 25 CHHE%K
= f(e(u,v),1(u,v)) & u,v O 2 28 CH kB

of _ 9f oz 4 O Oy
Ou ~ Ox O Oy Ou
0f _ 0f 0w | 01 . 0y
ov ~ dx Ov oy Ov

ox oz
(if ﬂ) — (if ﬂ) du  Jv
Ou’ dv/ — \dx’ dy dy Oy
ou v
Oz oz
g’y‘ (,;% % Jacobi {751 £ WL,
du v
il
f(x,y) =sinzcosy
rT=u+vYyY=uv

of _ of 81+8f Ay
Ou ~ Ox Ou dy Ou

=coszcosy -1+ (—sinzsiny)v
= cos(u + v) cos(uv) — vsin(u + v) sin(uv)

I (THO5ER)

2(p(e), () (e () —p(c)+Fy (#(c), () (9 (¢

)
0
o(

—(e)+C (1), () v/ (p(t) — (0))? + (¥ (t) — ()2

) + fy(ple), (c))¢'(c)}

(t — ) {Fa(0(0), H(@)VA() + £, (2(e), B(e) B(t) + Clp(t), (1)) LED =D H WOy

flx,y) : (a,b) DD TEFRS N7z CHEEIE (0,0) DD DR (s,8) IS LT, 0< 30 <1 DHFEL T,
fla+s,b+1t)=f(a,b) + sfz(a+0s,b+0t) + tf,(a+ 0s,b+ 0t)
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EHEHIT 3,

g:10,1] = Rg(u) = f(a+us,b+ut) LEET 5,

% = % . %—t—g—g . g—z = fo(a+us,b+ut)s+ fy(a+ us, b+ ut)t
1 28I g ISP ER 2@ T 5 &,

g(1) —g(0) = ¢'(0) = fo(a+0s,b+0t)s+ fyla+0s,b+0u)t £76% 0<60 <1DHHET 5.
9(1) = g(0) = fla+s,b+1) = f(a,b) O

E P (Taylor DER)

fz,y) : 5K (a,b) DREY TEZEI N CREEE (n > 2)

(0,0) DR DR (s,1) IR LT,

0<30<1DMEEL T,

fla+s,b+t)= f(a,b)

+(sa5 + 1) f(a,b)

+3(s g +t5)7f(a,b) + ...

ot (sgs e  f(ab)

+o (s +t2)" fa+0s,b+ 01)

EET3,

(52 +12) f(a,8) = sfula,b) + £, (a, D)

(S% + ta%)gf(a, b) = s fou(a,b) + 2st fry(a,b) + 2 fyy(a,b) - --

8 2 EHEHMDMEK - /)

f:D — R(D c R*##)(a,b) € D

TEF

f 3 (a,b) THAK (resp. /)

35> 0MEELT, 0< d((z,y), (a,b)) <d& %2 V(r,y) € DITNLT, f(z,y) <(resp.>)f(a,b)

L (2 22D Taylor DEHE)

f:D — R C™"# (D C R*#IH)

(a,b),(a+s,b+1t)e D

(a,b) & (a+s,b+1t) ZFESITS DICEEND LT3,

ZDLE,

fla+s,b+t) = f(a,b) + sf.(a,b) +tf,(a,b)+ -

ot (Sas +ta)" f(ab) + oy (s gy +tgp)" fa+ 05,0+ 601)

Flin=20nt %

fla+s,b+t)— f(a,b) =

sfoa,b) +tfy(a,b) + 3{s*fou(a + 0s,b+ 0t) + 2st fo,(a + Os,b + 0t) + t* f,, (a + Os,b + 0t)}
EE

f:D— Rf ¥ (a,b) T (LFED) K <

30 > 0 BEEL T, (a,b) #V(z,y) € Bs(a,b) = {(z,y)|d((x,y), (ab)) <} I LT,
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fz,y) < f(a,b)

Fifiel =H R AE S L < I3 Hsv)NE

MRS =HRE 2 & % 5

firjd

FIECHRET S, fH (a,b) TIEEDIRK F 72 13H/N,
& fu(a,b) = fy(a,b) =0

% (a,b) TIREDMAET B, =z O 1 BRI f(2,b) 13 2 = a TEEOWK, = f,(a,b) =00
1 ZBDGH

(a0, B) = RC*Hha < c < Bf'(c) =0

f(c) > 0= flFz=cTHuh
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